BAPHUAHT 1

1. Haiitu yrioBoit koddduimeHtr K mpsiMod, MpOXOAsiieii dYepe3 TOUKH
M,(1,8) u M,(-1,4); 3amucaTh ypaBHEHHE NPSAMOI B MapaMETPUUECKOM
BHJIC.

2. CocraBUTh YpaBHEHHS CTOPOH W MEIWAH TPEYTOJbHUKA C BEPIIMHAMHU
A(3,2), B(5,-2), C(1,0).

3. Hanbl Bepmunbl Tpeyroasauka A(—10,-13), B(-2,3), C(2,1). Beruucouth

JUTMHY TIEPIEHANKYJISIpa, OMYIIEHHOTO W3 BepIIMHBI B Ha Memuany, mpo-
BEJICHHYIO0 U3 BepuiuHbl C.

4. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
a) 2x+3y+z-1=0, 0)2x+Yy—-4z=0,
B)4X -3y +6 =0, r)3y+z=0.
5. CocTaBUTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpas mpoxoAuT uepe3 ocb Oy wu
touky M(1,4,-3).
x—1 y+1 z
4 -7

6. Haiitu ypaBHEHHE MPOEKLHH MPSAMOU Ha IUIOCKOCTh

2X—-y—-32+6=0.
7. Touka A(1,-3,0) — BepmmHa Ky0Oa, oJlHa U3 IpaHEH KOTOPOTO JICKHUT Ha
miockoctn  3X+ 2y — 62+ 17=0. Beruaucauts 00beM KyOa.

8. YCTaHOBUTBH, YTO TPU INIOCKOCTU 2X —4y +52-21=0, x-3z2+18=0,
6X+Y+2Z—30=0 umeror 0011y TOUKY 1 BBIYUCIUTH €€ KOOPAUHATBHI.

9. PaccrostHue Mexay IUpEKTpHcaMu JJUIUAICA B 2 pa3a OOJiblle PacCTOSHUSA
Mexay ero ¢okycamu. OnpenenuTsb dKCHEHTpUCUTET duuica. [loctpoutsb
AIUTHIIC.

10. YpaBHeHUS TMHUI IPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [locTpouTh NTMHUM.
a) x>+ y2 —2x—4y+1=0, 6)4x> +9y> —18y—27=0,
B)OX* —4y> —18x—16y—43=0, 1) y”>+6y—2x+3=0.

11. U300pa3uth JIMHUH:

a) y=+v1-x%, 6)y:—%x/x2—16,
B) X=3++-6(y—-2), r)p:L

4—5cosq
12. HOCTpOI/ITB TCJI0, OTPAHUYCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:
a)z—a=—(x>+y?), x*+y*=12%;
2 2
6) z=x"-y°, z=0, z=3.
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11.

12.

BAPUAHT 2

Haiitn octpsiid yron mexnay npsaMon SX—Y+7=0 u npsaMou, npoxons-
meit uepes roukn M, (-2,3) u M, (2,-3).
CocTaBuTh ypaBHEHHSI CTOPOH TpPEYroJbHUKA, 3Has OJHY €ro BEpIIUHY
C(4,-1), ypaBHenue BbICOTBI 2X—3y+12=0 u memmansl 2X+3y =0,
MIPOBEJECHHBIX U3 OJHOI BEPUINHBI.
Haiitu paccrosaue Mexay npsmeiMu SX —12y —26 =0 u 5X-12y -65=0.
[TocTpouTh NIIIOCKOCTH:
a)4x—-3y—-6z2-12=0, 0)4x-y—-52=0,
B) 2X+ 32— 18 =0, r)Sy—-z=0.
CocTaBuTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOIUT Yepe3 TOUYKY
M(2,~1,1) nmepneHIuKyJIIpHO ABYM IJIOCKOCTAM 2X—Z+1=0wu y=0.
[IpoBeputh, JeKaT JU NpSIMbIE 2x=32+2=0 u X=12y+49=0

P p D p 2y_z_6:() 4x—-372+148 =0
B OJTHOM TJIOCKOCTH?
Bbluncnuth paccTostHUE OT Havajla KOOPAUHAT JI0 TUIOCKOCTH, MPOXOISIIeH
gyepe3 Tpu Toukn M, (-6,1,-5), M,(7,-2,-1), M, (10,-7,1).
Havitu yros mexay npssMeiMu X=—4z+12 51 X=2-2

y Ay TP y=-z+1 y=0

AcuUMITOTHI TUNEPOOJIBI UMEIOT ypaBHeHuss 4y +3Xx=0, a paccTosHue

mexay ¢okycamu paBHo 20. Hamucath ee kaHoHmdeckoe ypaBHeHue. Ilo-
CTPOUTb.

YpaBHEHUS JTUHUN IPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAy. [locTpouts nuHum.
a) X2+ Y2 +4X+2y+6=0, 6) 5x* +9y? —30x+ 18y +9 =0,
B)5x* -4y +16y—-36=0, r) x> +4x-y—-1=0.

N300pa3uth TuHUMU:
) y=239-x, 6) y =9,
B) y=—-4-+5x-10, r) p=6¢cosQ.

HOCTpOI/ITL TCJI0, OTPAHUYCHHOC ITOBCPXHOCTAMMU:
a) y+z=a, —-y+z=a, x=b, x=0, z=0;
2 2
Xz b
6)a—2+—:1, y=—X, y=0, z=0.

c? a



BAPUAHT 3

1. 3ammcarp oOmIee ypaBHEHHE MPSAMOM, MPOXOAAIIEH uYepe3 JIBE TOUYKH
M,(-6,4) 1 M,(-2,-1). Haiitu yrnoBoi ko3¢p(puLueHT 3T0i npsmMoil.

2. Haittu touky B, cummerpuunyto touke A(—2,4) OTHOCUTEIBHO MPAMOM
3X+y—-8=0.

3. Haiitu nnmHBI BBICOT TPEYrOJIBHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO UMEIOT YPaBHEHUS
y—2=0, 4x-2y-24=0, 4x-11y+30=0.

4. TlocTpouTh MIIOCKOCTH:
a)2X+y—-4z+2=0, 0) 2x+ 3y + 3z =0,
B)2X+Yy+2=0, r)4Xx—52=0.

5. CocraBuUTh ypaBHEHHME IUIOCKOCTH, Mpoxojsiied yepe3 ocb OZ © TOUKy
M(1,-2,1).

6. Haittu npoexnuto Toukn A(1,-3,2) Ha iockocth 6X+3y—2-41=0.

7. BBIYMCIUTH PACCTOSIHUE MEXKAY IUIOCKOCTSIMU X—2Y+224+3=0 wu
X=2y+224+9=0.

8. IlpoBepuTh, MMEIT JU OOIIYI0 TOYKY CICAYIOIIME YEeThIPe IIJIOCKOCTU
2X—4y—-72+5=0, 2y+3z—-1=0, 3x+5y+4z-3=0, 5x+2y-2=0.

9. CocrtaBuTh ypaBHeHHE TTapadoJIbl, €Ciiu JaHbl ee Gpokyc F(4,3) u qupexTpuca
y+1=0. ITocTtpouts mapadomy.

10. YpaBHeHUs1 TMHUI TPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAY. [loCTpouTh TUHUM.
a) x>+ y* +4y+4 =0, 6)3x> +4y> —18x—8y—5=0,
B)4x? — y2 —16x—2y+15=0, 1) y’—2x+4y+2=0.

11. N300pa3uth TUHUU:

a) Y =—/—4X, 6)y:%«/x2—4,

9%
4—5cosqp’

B) X =—4++/—y> +4y+21, ) p=-—

12. IlocTpoUTh TENO, OTPAHUYEHHOE OBEPXHOCTAMMU:
a) x> +y?=z, x> +y?=a’*, x=0, y=0, z=0.

06) x+y+z=10, x=0, y=0, z=0, x=5, y=3.



BAPUAHT 4

1. CocraBuTh ypaBHeHUE MNpsAMOM, ecin Touka A(4,5) CIyKUT OCHOBaHUEM
IIEPIICHINKYJISIPA, OMYIIEHHOI0 U3 Ha4YaJla KOOpAWHAT Ha 3Ty npsamyro. Haii-
TH yri10BO# K03 durueHt K 3toit mpsiMoii.

2. HaiitTu  ypaBHEHHMS  NOpPSMbBIX, MapaUICJbHBIX  JaHHOM  TPSMOU
4X+3y—15=0 u oTCTOAIMX OT HEE HA PACCTOSTHUN p = 2.

3. CocTaBUTh ypaBHEHHUS CTOPOH TPEYTOJIbHHMKA, 3Has OJIHYy €ro BEpIIUHY
A(0,2) u ypaBHEHUA IBYX BBICOT X+Y—-4=0 u Yy=2X.

4. TlocTpouTh MIOCKOCTH:
a)d4x—-y—-2z+4=0, 0)2x—-y—-2z=0,
B)2y—-z—-1=0, r) 2X+ 3y =0.

5. CocTaBUTh YypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOJUT Yepe3 TOUYKHU
M,(7,2,-3) u M,(5,6,-4) mnapamnensHo ocu OX.

X—-2 y+1 z+45
6. yCTaHOBI/ITL, JICKUT JIM JaHHAA IIpsaMast 1 = 4 = B IINIOCKOCTH

4x+y—7=0, mapamienbHa 3TOM IJIOCKOCTH WJIH MEPECEKACT €e.

7. Haocu Oy HalTH TOYKH, OTCTOSIIIME OT TNIOCKOCTH X+ 2y —2Z—-2=0 Ha
pacctositHun p =4.

8. HaWtm ocCTpbli yrom MeXay ILIOCKOCTAMH 2X+3y—-2+15=0 =n
3X-5y+9z+1=0.

9. CocraBuTh ypaBHEHUE OKPY>KHOCTH, Ipoxojsiied yepe3 Touku A(—1,1) u
B(1,-3), ecnu nenTp ee nexuT Ha npsamon 2X—Y+1=0. [loctpouts 3Ty

OKPY>KHOCTb.

10. YpaBHeHUs TMHAN IPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BuAy. [locTtponTs nuHHM.
a) x>+ y? —2X+6y+6=0, 6) X2 +9y? —2x—54y +73=0,
B)OX* —4y” +18x+8y—-31=0, 1) x> —2Xx+4y+5=0.

11. U306pa3uth JIMHUH:

a)y:—zx/16—x2, 6) y=/6x,
B)y=—1+§«/x2—4x—5, r) p= 1

3+3cos@
12. ITocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTSIMU:
a) x> +y*+z°=a’, x*+y*=b? z=0, (a>bh).
6) 2=9-Yy?, 3x+4y=12, x=0, y=0, z=0.
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BAPUAHT 5

Hanb! ase Toukn M, (2,3) u M, (-1,0). CoctaButh ypaBHEHUE IPSIMOH,

IPOXOJsIIel yepe3 Touky M, mneprneHaukyisipHo otpesky MM, . 3amnum-

caTh ypaBHEHHE NPSIMOM B TapaMETPUUECKOM BHUJIE.

Han tpeyronpHuk ¢ Bepmunamu A(—1,2), B(5,7), C(1,-3). Bsruucnurs

YTOJI MEX/1y BBICOTOW U MEAMAHOM, MPOBEIEHHBIMU U3 BepIHHbI C.

N3 touku M, (-2,3) mox yrmom o k ocu OX HampasieH jyd cBeta. Ms-

BecTHO, uTo tgar =3. loias no ocu OX, myd oT Hee oTpasmica. COCTaBUTh

ypaBHEHUS MPSMBIX, HA KOTOPBIX JICKAT JIyYH NaJAl0IUi U OTPAXKEHHBIN.

[TocTpouTts MIIOCKOCTH:

a)3X—-6y+z+3=0, 0)3x—-2y+z2=0,

B)X—y—8=0, r)2y+52=0.

CocTtaBuTh ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, Mpoxosmieil uepe3 Touky M(2,3,—4) u

napayienbHo miockoct YOZ.

CocTaBUTh ypaBHEHHE MPSAMOM, MPOXOMAIIEH 4Yepe3 TOUKY IepeceyeHus

X=3 y+1 z-2
-1 5

IPSAMON U IockocTh 3X—4Yy+2z—-1=0 wu TOUKy

M(3,-3,0).

Breruucnuth paccrosinue ot Touku  P(2,-5,7) nmo npsimoii, mpoxojsiien ue-

pe3 touku M,(5,4,6) u M,(-2,-17,-8).

Hanitu  yron  mexnay  npsMou {X =y U TUIOCKOCTBIO
y=-22+3

4x+y+z-3=0.
2 2
Han smunc — + o 1
15 6
poii HaxomaTcs B (pokycax, a GOKYCHl — B BEpIIMHAX JaHHOTO djummiica. [o-
CTPOUTH AIJUTUTIC U THIEPOOITY.

YpaBHEHUS TUHUN NIPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BuAy. [locTpouTs nuHun.
a) X2+ Y2 +2X—6y+6=0, 6)2x* +3y> +4x+6y—1=0,

. Haiitu ypaBHeHue runepOoIibl, BEPIIUHBI KOTO-

B) X* —4y> +8y=0, r) X+ 2X—4y +5=0.
N300pa3uth TuHUK:

a)y:—%«/16—x2, 6) y = —/8X,
B) y:7—%«/xz—6x+13, r) p=-4cosg.

HOCTpOI/ITB TCIIO, OrpaHI/IquHoe HOBerHOCTHMI/I:
a) x> +y?=a’, y+z=a, y=0, z=0, (a>0).
6) x> +2° =2y, y=2, y=3, x=0, z=0.



